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Ata da 22ª. Sessão Ordinária, do 1º. Biênio, da 18ª. Leg~i~ A~~·~CRf:TJ;?/f/
(vinte e um) dias do mês de setembro de 2021, às 9:53 hs. (nove horas e
cinquenta e três minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima, à
Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, Ibiúna - SP., presente o Sr.
Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes que assumiu a direção
dos trabalhos e solicitou ao Vereador Antonio Reginaldo Firmino - 1º.
Secretário proceder a chamada regimental constando-se presentes os Srs.
Vereadores(a) Volnei Galvão, Antonio Reginaldo Firmino, Abel Rodrigues de
Camargo, Armelino Moreira Junior, Luiz Fernando de Góes Vieira, Ronie
Von Pires de Oliveira, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Walmir
Bortolotlo Júnior, havendo maioria absoluta declarou:- "Sob a proteção de
Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da
Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Armelino Moreira Júnior, nos termos regimentais,
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada", o Sr. Presidente solicitou ao 1º. Secretário Vereador
Antonio Reginaldo Firmino proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do
dia 14 de setembro de 2021. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente
colocou para retificação ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador
querendo retificar ou impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em
votação a Ata sendo aprovada por quatorze votos favoráveis e uma
ausência do Vereador Carlos Eduardo Gomes. Após o Sr. Presidente
passou a expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber:- Mensagem ao
Projeto de Lei nº. 075/2021 encaminhando o Projeto de Lei nº. 92 de 2021;-
Ofício SF nº. 064/2021 encaminhando a Receita Corrente Liquida do 2º.
Quadrimestre de 2021;- Ofício SF nº. 065/2021 encaminhando o Balancete
da Receita e Despesa do mês de agosto de 2021;- Ofício GP nº. /21 em
atenção ao Requerimento de autoria do Vereador abel Rodrigues de
Camargo;- Ofício GP nº. /21 em atenção ao Requerimento nº. 66/2021;-
OfícioGP nº. /21 em atenção ao Requerimento nº. 96/2021;- Ofício GP nº.
/21 em atenção ao Requerimento nº. 99/2021;- Ofício GP nº. /21 em atenção
ao Requerimento nº. 104/2021;- Ofício GP nº. /21 em atenção ao
Requerimento nº. 107/2021;- Ofício GP nº./21 em atenção ao Requerimento
nº. 109/2021;- Ofício GP nº. /21 em atenção ao Requerimento nº. 110/2021;-
Ofício GP nº. /21 em atenção ao Requerimento nº. 111/2021; e Oficio GP n~
/21 em atenção ao Requerimento nº. 112/2021. A seguir o Sr. Presidente
passou a leitura dos expedientes protocolados na Secretaria da Câmara a
saber- Requerimento do Vereador Jair Marmelo Cardoso de Oliveira
justificando ausência no final da Ordem do Dia da Sessão Ordinária do dia
14 de setembro de 2021. Após o Sr. Presidente passou a leitura de uf/
expedientes diversos a saber- Ofício C.ECR nº. 758/2021 do Tribunal de . r
Contas do Estado de São Paulo; e Ofício Circular nº. 1/20211SegundaVice-. t

Presidência Câmara dos Deputados. A seguir o Sr. Presidente passou a i
expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores(a). O Vereador Devani~ l~
Candidode And,"d;",;~~eq"e,;mento n". 127 de 2021. 0A'" .
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Vereador Geraldo Flávio Amaro apresentou os Requerimentos nOS.128, 129
e 130 de 2021. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
apresentou o Requerimento nº. 131 de 2021. O Vereador Roni Von Pires de
Oliveira apresentou o Projeto de Resolução nº. 10 de 2021 que "Constitui
Comissão Especial de Vereadores denominada 'Frente Parlamentar de
Apoio ao Turismo e Eventos' com o objetivo primordial de promoção e
fomentação do desenvolvimento turístico e da realização de eventos no
âmbito do município e dá outras providências." e a Moção nº. 11 de 2021 de
congratulações ao Padre Antonio Carlos de Souza pelos relevantes serviços
prestados ao desenvolvimento humano através da evangelização e do
trabalho como Vigário da região pastoral do Bairro Verava e bairros vizinhos
do município de Ibiúna desde 30 de janeiro de 2010. Colocada em discussão
a Moção pela ordem usaram da mesma os Vereadores Antonio Reginaldo
Firmino; Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Walmir Bortolotto
Júnior e Armelino Moreira Júnior. Encerrada a discussão o Presidente
Vereador Paulo César Dias de Moraes fez suas considerações sobre o
homenageado, em seguida colocado em votação a Moção nº. 11 de 2021 foi
aprovada por quatorze votos favoráveis e uma ausência do Vereador
Devanir Candido de Andrade. O Vereador Antonio Reginaldo Firmino
apresentou a Moção nº. 10 de 2021 de congratulações ao Padre Daniel Vitor
Cardoso Rodrigues pelos anos dedicados ao Município de Ibiúna como
evangelizador e Pároco da Paróquia Santa Teresinha do Menino Jesus e
São Roque no Bairro Ressaca, desde 07 de abril de 2014. Colocada em
discussão a Moção pela ordem usaram da mesma os Vereadores Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; Devanir Candido de Andrade;
Fausto José Alves Dourado; Ronie Von Pires de Oliveira; e Armelino Moreira
Junior. Encerrada a discussão colocado em votação a Moção nº. 10 de 2021
foi aprovada a Moção por unanimidade dos Srs. Vereadores(a). Aprovada as
Moções, estando presente os homenageados, pela ordem usou da palavra o
PadreAntonio Carlos de Souza agradecendo a homenagem. Em seguida as
palavras o Vereador Ronie Von Pires de Oliveira procedeu a entrega de um
Certificado com a Moção nº. 11 de 2021. Após usou da palavra o Padre
Daniel Vitor Cardoso Rodrigues também agradecendo a homenagem. Em
seguida o Vereador Antonio Reginaldo Firmino procedeu a entrega de um
Certificado com a Moção nº. 10 de 2021. Prosseguindo a Sessão Ordinária 9
Sr. Presdiente passou a apresentação de' pareceres pelas Comissões..Pe'la
ordem o Vereador Walmir Bortolotto Júnior apresentou a Emenda
Modificativa nº. 01/2021 ao artigo 1º. do Projeto de Lei nº. 91 de 2021. Em
seguida as Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;. e
Obras, Serviços Públicos, Segurança Pública e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 91 de 2021 e a
Emenda Modificativa nº. 01/2021. Decorrido o prazo regimental o Sr.
Presidente encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o
Sr. Presidente Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou ao 1º..
SecretárioVereador~;:;;i,mi'o proceder a chamada do.r
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Srs. Vereadores(a) constando-se a presença unânime dos Srs.
Vereadores(a). Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Resolução nº. 10 de 2021 de autoria do
Vereador Ronie Von Pires de Oliveira que "Constitui Comissão Especial de
Vereadores denominada 'Frente Parlamentar de Apoio ao Turismo e
Eventos' com o objetivo primordial de promoção e fomentação do
desenvolvimento turístico e da realização de eventos no âmbito do município
e dá outras providências." Pela ordem usaram da discussão os Vereadores
Ronie Von Pires de Olíveira; Antonio Reginaldo Firmino; Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; Armelíno Moreira Júnior aparteado pelos
Vereadores Geraldo Flávio Amaro e Rozi Aparecida Domíngues Soares
Machado; Walmir Bortolotto Júnior aparteado pelos Vereadores Fausto José
Alves Dourado, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e Armelíno
Moreira Júnior; e Geraldo Flávio Amaro aparteado pelos Vereadores Rozi
Aparecida Domingues Soares e Walmir Bortolotto Júnior. Nenhum Vereador
mais querendo discutir o Sr. Presidente fez suas considerações sobre o
Projeto de Resolução nº. 10 de 2021 e após colocado em votação nominal
pelo sistema eletrônico de votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(a). Em seguida declararam voto os Vereadores Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado, Walmir Bortolotto Júnior e Ronie Von Pires de
Oliveira. Não havendo mais proposições inscritas, o Sr. Presidente anunciou
para a próxima Ordem do Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto
de Lei nº. 91 de 2021 que "Altera o artigo 1º. da Lei nº. 361, de 22 de
outubro de 1996, que dispõe sobre a denominação do Paço Municipal.",
anexo a Emenda Modificativa nº. 01/2021 de autoria do Vereador Walmir
Bortolotto Júnior. Nada mais a tratar o Sr. Presidente convocou os Srs.
Vereadores(a) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia 28 de
setembro de 2021 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Antonio Reginaldo Firmino - 1º.
Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretárío do
Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz dou fé e assino
com o Sr. Presidente e 2º. Secretário.
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